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FINANCE PRO MANAŽERY: JAK SNADNO ZÍSKAT
PRAKTICKÝ VHLED DO OBLASTI FIREMNÍCH FINANCÍ

Program kurzu

 Účetnictví pro manažery

Nerozumíte číslům účetní a chcete vědět jak na to?

Pak je tento kurz určet právě Vám! Ať jste majitel firmy nebo personalista, který potřebuje mít lepší nadhled.

Věděli jste, že...

...účetnictví vzniklo pro rozhodování a řízení?

...je to geniální a logický systém, který nebyl po mnoho stalení překonán?

...i podvojné účetnictví je jednoduché?

...využití informačního potenciálu účetnictví v managementech českých firem dramaticky zaostává za světem?

 Určeno pro manažery, majitele firem, jednatele, vedoucí pracovníky na všech stupních řízení, a nejen pro ně.

Seminář je ideálním odrazovým můstkem pro každého, kdo chce vstoupit do světa financí, finančního a
manažerského účetnictví, podnikového hospodářství a controllingu.

Výklad a příklady z praxe Vám pomohou pochopit souvislosti, na kterých budete moci založit své finanční plány
a rozhodnutí, ale i osobní a kariérní růst.
Semináře se mohou zúčastnit i účetní, kteří/které připravují podklady svým nadřízeným či klientům. 

 

Martin Plachý je přesvědčen, že vás za několik hodin naučí rozumět účetnictví lépe než vaše účetní.

K pochopení tohoto geniálního systému nepotřebujete znát žádná čísla účtů a nemusíte absolvovat žádné
dlouhé kurzy.
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"Pochopení účetnictví je základem finanční a majetkové gramotnosti."

 

 

 POZOR - Neodkládejte, prosím, přihlášení. Z kapacitních důvodů budeme muset již brzy příjem
přihlášek zastavit. Upozorněte i své kolegy či nadřízené, aby nepromeškali tuto příležitost.

 

 

V ceně je zahrnut oběd i občerstvení.
Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, vystavíme vám při odebrání našich

služeb potvrzení o náhradním plnění, čímž si můžete naše služby zlevnit až o téměř 63 000 Kč za rok.

Časová náročnost 6 hodin

Žádné termíny.

Školit vás budou

Ing. Plachý Martin

 Finanční, účetní a daňový poradce, auditor, programátor a manažer IT systémů. Od roku
1992 pracoval na celé řadě projektů jako finanční, účetní a daňový poradce a manažer auditu. V letech 1998 až
2004 pracoval pro společnosti Arthur Andersen a Ernst & Young, které patřily nebo stále patří mezi největší
poradenské a auditorské firmy na světě. V roce 2013 založil společnost NOVACLOUD s.r.o., která vytváří
cloudové informační systémy a zabývá se obecně využíváním cloudových systémů pro potřeby rozhodování a
řízení a dále ukládáním a sledováním dat, souborů a informací v cloudových systémech. Ve své poradenské,
konzultační a lektorské činnosti se zaměřuje na přípravu klíčových informací pro rozhodování řízení
managementu společnosti. Specializuje se na grafický reporting, BI systémy, grafiku v rozhodování a řízení a
aplikaci myšlenkových map a skečnoutingu v řídící praxi. Je odborníkem na cloudové systémy a aplikace.




